
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a
avut o întrevedere cu Ambasadorul
Spaniei în Republica Moldova

Premierul Alexandru Munteanu a avut astăzi o întrevedere cu Jose Antonio Hernandez
Perez-Solozarno, Ambasadorul Regatului Spaniei în Republica Moldova, cu reședința la
București. Oficialii au discutat despre progresele înregistrate pe agenda europeană a
țării noastre și extinderea cooperării bilaterale, în special în domeniile economic și
cultural. 

În cadrul discuțiilor, a fost evidențiată consolidarea constantă a relațiilor bilaterale.
Prim-ministrul și-a exprimat aprecierea pentru sprijinul oferit de Spania în cadrul
instituțiilor Uniunii Europene, în contextul avansării procesului de aderare. 

Un subiect aparte l-a constituit consolidarea prezenței diplomatice și culturale spaniole
în Republica Moldova. A fost apreciată activitatea reprezentanței diplomatice spaniole
la Chișinău, precum și inițiativa Cervantes, demarată în septembrie 2025, care
întăreşte legătura dintre cele două state. Totodată, a fost reiterat interesul pentru
deschiderea, în perspectivă, a unei Ambasade rezidente a Regatului Spaniei la
Chișinău. 

Părțile au discutat și despre cooperarea în domeniul muncii și protecției sociale,
justiției, apărării, inclusiv prin proiecte de asistență pentru alinierea la standardele
europene. În domeniul muncii și protecției sociale este implementat un proiect
Twinning în valoare de aproximativ 1 milion euro, care sprijină alinierea la standardele
UE de inspecție a muncii, securitate și sănătate în muncă și combaterea muncii
nedeclarate.

Dialogul a vizat și extinderea cooperării economice, în special prin parteneriate în
sectoare precum energia regenerabilă și infrastructura. În context, Premierul a
accentuat oportunitățile oferite de Conferința UE - Republica Moldova pentru investiții,
care va avea loc în luna iunie, la Chișinău.  

Totodată, a fost salutată îmbunătățirea conectivității dintre cele două state, inclusiv
prin lansarea zborurilor directe Chișinău-Madrid, începând cu 26 aprilie curent, și
extinderea rutelor către alte orașe spaniole.



 


